

新华时评

杜绝扶贫资金“雁过拔毛”

新华社记者 潘强 欧向丘

广西近期盯紧扶贫领域腐败，为走程序，并非真正期望通过公示让群众周知。比如：有的帮扶对象公示通告贴在村口后，两小时不到便被撕掉。公示程序虽然走了，但公开透明的效果并未达到，不知情的群众仍无从监督。

公开透明存在硬伤，扶贫过程就会处在暗箱运作中，个别基层干部抱着违规也不会被发现的侥幸心理，成为扶贫资金的“寄生虫”。这类基层干部“为群众争取一碗肉，干部要分一口汤”的做派，不仅成为“精准扶贫、精准脱贫”的拦路虎，也成为影响基层干群关系、损害困难群众获得感的重要因素。

群众是扶贫政策落实的利益攸关方，应当成为监督基层干部的中介力量。各级政府及基层干部要破除群众发挥监督作用的各种障碍，将扶贫政策准确、全面、细致地宣讲到每个贫困户，尽可能提高扶贫全过程公开透明的有效性。更重要的是，对于“雁过拔毛”的现象，要严惩不贷，建立公开透明的机制，扎紧制度篱笆，支持和帮助群众积极通过多种途径行使监督权利，才能从根本上减少和杜绝扶贫腐败现象。

(新华社南宁6月17日电)

我国将在食品、药品等领域推进失信联合惩戒

新华社北京6月17日电(记者王优玲 安娜)国家发展改革委副主任连维良17日说，国家发改委会正在食品药品、环境保护、安全生产等领域制定联合惩戒备忘录，以推进社会信用体系建设。

近日国务院印发了《关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度 加快推进社会诚信建设的指导意见》。连维良在国务院新闻办新闻发布会上说，在指导意见出台前，我国已在守信联合激励和失信联合惩戒方面进行了较长时间的探索。

他说，我国已制定五个联合惩戒备忘录，如：对上市公司失信行为、限制乘坐列车101.6万人次，限制出境边控443人次，限制申报政府性投资上百亿人次，限制担任企业法人代表、董事、监事等职务

中宣部召开“培育良好家风，践行核心价值”现场交流会

据新华社重庆6月16日电(记者刘思黎)中宣部16日在重庆召开“培育良好家风，践行核心价值”现场交流会，强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神特别是关于家风家教的重要论述，着眼深化社会主义核心价值观学习宣传教育实践，大力培育和传承良好家风，扎实推进家庭美德建设，让社会主义核心价值观在家庭生根、在亲情中升华。

会上交流了重庆市“家风润万家”活动的经验做法。近年来，重庆市按照贯穿结合融入、落细落小落实的要求，以家庭和美、邻里和睦、社会和谐为主题，通过议家风、立家训、传家礼、评家庭等形式，广泛开展“家风润万家”主题实践活动，85万多家庭、近300万人积极参与，有力推动了社会主义核心价值观走进千家万户、融入百姓生活，成为人们的价值追求和自觉行动。

会议指出，家风家教是中华优秀传统文化的重要承载，是涵养社会主义

全国清理保证金将盘活万亿元建筑企业资金

新华社北京6月17日电(记者王立彬)住房和城乡建设部副部长易军17日说，按国务院常务会议部署，通过清理规范工程建设领域保证金，每年将为建筑企业盘活上万亿元资金。

易军17日在此间的政策吹风会上表示，国务院高度重视工程建设领域保证金清理工作，针对工程建设领域保证金名目繁多、数额巨大、企业负担沉重等问题，要求进行清理规范，为企业发展营造良好环境。这是推进简政放权、放管结合、优化服务改革的必要措施，有利于减轻企业负担、激发市场活力、发展信用经济，建设统一的建筑市场、促进公平竞争、加快建筑业转型升级。

据介绍，根据国务院部署，住房城乡建设部会同财政部对工程建设领域保证金进行了清查，摸清了基本情况。对近两年大概估算，全国每年保证金都超过万亿元。工程建设领域，除依法依规设立的履约保证金、投标保证金、工程质量保证金及农民工工资保证金外，各地设立保证金多达24种。对部分省市及七家央企调查情况显示，全国各类保证金总额占企业年营业收入10%；七家央企缴纳的各类保证金，2015年度高达3116亿元，占营业收入的11.3%。这些保证金大多以现金方式缴纳，政府及其他业主未按时按约定返还，给企业造成很大负担。

据介绍，今后国家将以银行保函制度替代现金方式缴纳保证金。作为国际惯例，引进第三方金融机构可以促进信用管理。资信越好的企业，开具银行保函基础越牢，也越便利，并有利于促进企业加大工程质量保障、人员培训、技术研发投入，从而促进行业转型升级。

公告

按羊山新区请示及市政府指示意见，市规划局与羊山新区规划局就新区部分项目规划指标调整召开了专家论证会。现公告如下：

信阳中泰置业有限公司国际商城四期项目位于羊山新区新十一大街与新二四大街交叉口西南角，净用地面积为86.25亩，用地性质为商住用地，限高80米。按市规委会评审意见，现拟对该项目限高由80米调整为100米，容积率等其余规划指标不变。

信阳永豪轩家具有限公司揭牌取得羊山新区家居产业小镇I-22和I-24两宗土地，用于建设家具生产工业项目。该两

信阳市国土资源局 2016年6月18日

我国土地荒漠化保持10余年连续缩减的趋势

新华社北京6月17日电(记者刘羊旻 林晖)国家林业局局长张建龙17日表示，经过长期不懈的努力，我国荒漠化防治取得了良好成效，土地荒漠化由上世纪90年代末年均扩展10400平方公里转变为目前年均缩减2424平方公里，保持了10多年连续缩减的趋势。

“呈现出整体遏制、面积减小、功能增强的良好态势。”张建龙在17日北京举行的世界防治荒漠化与干旱日全球纪念活动暨“一带一路”高级别对话上说。

国家林业局副局长张永利在会上表示，新中国成立以来，中国

荒漠化防治工作经过几代人的不懈努力，历经了艰难起步、重点治理、快速发展、全面推进四个发展阶段，实现了荒漠化、沙化土地面积从扩展到缩减的重大转变。但中国荒漠化土地面积大、分布广、危害重，防治形势仍很严峻、任务仍很艰巨。

“今后五年我国将治理沙化土地1000万公顷，力争到2020年使全国50%以上可治理沙化土地得到治理。”张建龙说，为实现这一目标，我国将通过规模治理加快防治步伐，通过科技创新提高治理水平，通过发展产业实现绿

色惠民，通过加强合作共享发展成果，把我国荒漠化防治事业推向一个新的发展阶段。

“十三五”期间，我国将加大力度推进荒漠化防治，加强生态保护，对破坏沙区植被和生态的违法犯罪行为实行“零容忍”；推进综合治理；强化科学防治；适度开发利用；完善政策机制，目前正在积极探索建立荒漠生态补偿机制和防治沙奖励补助政策。

会上，来自“一带一路”沿线国家的部长、国际组织代表、国内外科学家、企业家，共同发布了《“一带一路”防治荒漠化共同行动倡议》。



6月17日，国网河北省青龙满族自治县供电公司工人在辖区鞍池子村供电线路改造升级现场施工。

近日，为优化农村电网设施空间布局，提升农村供电能力，确保农业生产用电需求，新一轮农村升级改造在全国各地陆续展开。据了解，2016年至2017年间，国家电网公司“井井通电”工程和小城镇(中心村)电网改造升级第一批开工项目计划投资1328亿元。

新华社记者 杨世尧 摄



日前，在三江县八江镇布央村，模特在茶园里向游客展示旗袍。

地处湘、桂、黔三省(区)交界地的广西三江侗族自治县是国家级贫困县。近年来，该县依托富有民族风情的侗族建筑、民俗歌舞、高山茶园等资源，实施旅游和茶叶产业扶贫战略。

新华社记者 黄孝邦 摄

声明

- 兹有张慧的教师资格证(证号:20154116642002163),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市新城开发有限公司所有的一宗地位于羊山新区新二十六大街西侧、新七大道北侧,使用权面积106859平方米,其国有土地使用证[证号:信市国用(2012)第600020号],因不慎丢失,特声明作废。
●兹有刘猛、高娅芳之女刘雨洁于2012年11月30日在信阳市平桥区第三人民医院出生,其出生医学证明(编号:M410959493),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有武汉建工富强置业有限公司信阳盛世华章项目税务登记证副本(证号:411502731042589),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市明远花卉有限公司在中国建设银行罗山支行开立的账号为41001555410050201556的银行开户许可证正本遗失(核准号:J5159000087802),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市羊山新区规划管理局 2016年6月17日

寻亲公告



该女性受助人个人信息无法确认,2016年6月16日由五里墩派出所送入我站救助。有了解该人情况者,可与本站联系。联系电话:0376-6552041 信阳市流浪乞讨人员救助站 2016年6月17日

公告

信阳市浉河区农村信用合作社联合社宗地坐落于信阳市浉河区中华胡同西侧,土地使用证号:信市国用(2001)第10059号,因不慎遗失,土地权利人于2016年4月22日在《信阳日报》刊登遗失声明作废,现申请补发。凡对该土地使用权有异议者,请于本公告见报之日起30日内,以书面形式向信阳市国土资源局浉河分局申请主张其权利。逾期无异议者,将按《土地登记办法》相关规定给予补办国有土地使用证。本公告期满后,遗留在社会上的信市国用(2001)第10059号土地使用证及有关该宗地土地权属证件证明等一律不再有效。

信阳市国土资源局 2016年6月18日

公告

杨自然宗地坐落于信阳市浉河区五星乡马鞍村二组,土地使用证号:信市国用(2004)第11192号,因不慎遗失,土地权利人于2015年5月14日在《信阳日报》刊登遗失声明作废,现申请补发。凡对该土地使用权有异议者,请于本公告见报之日起30日内,以书面形式向信阳市国土资源局浉河分局申请主张其权利。逾期无异议者,将按《土地登记办法》相关规定给予补办国有土地使用证。本公告期满后,遗留在社会上的信市国用(2004)第11192号土地使用证及有关该宗地土地权属证件证明等一律不再有效。

信阳市国土资源局 2016年6月18日

注销公告

兹有信阳市鑫泰物业有限责任公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市鑫泰物业有限责任公司 2016年6月18日

注销公告

兹有信阳市平桥区多喜居装饰有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市平桥区多喜居装饰有限公司 2016年6月18日

寻找弃婴(弃儿)生父母公告



为维护弃婴(儿)的合法权益,现将经公安机关调查结案送信阳市儿童福利院临时代养的1名弃婴(儿)进行公告: 2016年06月06日在浉河区吴家店镇王畈村处捡拾男性弃婴一名,姓名:许晨轩,出生日期2016年06月01日,身体状况健康待查。以上弃婴(儿)年龄及出生日期由推测所定。自公告之日起60天内,请该婴的生父母或其他监护人凭有效证件到信阳市儿童福利院认领。逾期无人认领,孩子将被依法安置。联系地址:信阳市浉河区宝石桥114号 邮政编码:464000 联系电话:0376-6690386 信阳市儿童福利院 2016年06月13日